

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

市委常委会召开会议

传达贯彻中央省委有关重要会议精神，研究农业农村与宣传思想等有关工作

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 2月1日下午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议。会议传达贯彻中共中央政治局常委会议、中共中央政治局会议、十九届中央纪委五次全会精神和习近平总书记对政法工作有关重要指示精神、在世界经济论坛“达沃斯议程”对话会上的特别致辞和在中共中央政治局第二十七次集体学习上的重要讲话精神，以及省委常委会精神；传达贯彻省人大、政协“两会”精神；听取贯彻落实省委农村工作会议精神和巩固拓展脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接工作情况汇报；听取贯彻落实全国、全省宣传部长会议精神有关情况汇报。

会议强调，要从讲政治的高度，全面落实中央纪委全会部署，始终把“严”的主基调长期坚持下去，采用强有力的硬措施推进“干部作风建设年”，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争。要深入贯彻习近平法治思想，不断提升政法工作科学化、制度化、规范化水平，全力推进全

国市域社会治理现代化试点合格城市建设，推进更高水平平安衡阳建设。要完整、准确、全面贯彻新发展理念，切实增强自信自觉，坚持“五大发展”协同发力、一体推进，坚持共同富裕，坚持系统观念，坚持不懈地把改革推向深入，坚持持续加强党的全面领导，创造性地推进落实，确保中央、省委各项决策部署在衡阳落地生根。要进一步抓好常态化疫情防控机制和措施全面落实落细，保持常态化疫情防控指挥体系和工作机制高效运转，坚决做到防控不松懈、疫情不反弹。

会议强调，全市各级各部门要把学习贯彻省“两会”精神作为当前重要政治任务，切实把思想和行动统一到省“两会”精神上来，提升站位抓好学习。更加准确把握“十四五”和2021年目标任务，更加准确把握省委、省政府赋予衡阳发展的新战略新使命，把率先建设好省域副中心城市作为全市的主攻目标、主要抓手，以只争朝夕、奋勇争先的精神，努力成为“三高四新”战略的主战场、主力军和支撑点，加快推进

“一体两翼”建设。要对标对表抓落实，更加突出抢抓历史机遇，更加突出“中心”使命担当，更加突出民生安全稳定，更加突出激励干事创业，继续深化“产业项目建设年”、深入开展“营商环境优化年”、“干部作风建设年”，全力推进和加速构建“881314”产业格局，拿出抢的劲头，保持抓的力度，激发创的精神，取得新的成效，奋力推动省“两会”精神在衡阳落地、早见成效，率先走出一条具有衡阳特点的高质量发展之路。要真抓实干见行动，紧扣目标部署推进，扎实抓牢安全维稳，认真开展走访慰问，严格落实纪律要求，积极筹备开春工作，确保“十四五”开局迈好第一步、见到新气象。

会议强调，脱贫攻坚取得胜利后，要全面推进乡村振兴，这是“三农”工作重心的历史性转移。各级各部门要以钉钉子精神巩固拓展脱贫攻坚成果，严格落实“四个不摘”要求，继续加大产业帮扶力度，过渡期内要保持政策总体稳定。要以“长牙齿”的硬措施筑牢粮食安全底线，打造粤港澳精细优质农副产品主供基地。

要以更有力的举措全面推进乡村振兴，以更强的担当扛牢“三农”工作政治责任，加强党对“三农”工作的全面领导，以村（社区）“两委”换届为契机，选优配强村“两委”班子，为做好“三农”工作提供坚强保障。

会议充分肯定了过去一年全市宣传思想工作成绩。会议强调，要着力唱响主旋律、壮大正能量，坚定不移推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，集中精力办好庆祝中国共产党成立100周年系列活动，深入宣传“一体两翼”战略部署，激发全市上下共同奋斗的强大精神动力。要着力提升文化软实力、加快建设文化强市，坚持不懈创建全国文明城市，不断繁荣文化事业，不断推进文旅融合发展，为开创“一体两翼”建设新局面提供坚强支撑。要着力加强宣传思想战线党的领导、党的建设，着力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

会议研究了宗教有关工作。
会议还研究了其他事项。

全市各项税费收入首破300亿元

全市税务工作会议召开。邓群策就做好税务工作作出批示

■本报记者 张建新 通讯员 彭素鹏

本报讯 记者自2月1日召开的全市税务工作会议上获悉，2020年，我市税务系统组织各项税费收入300.76亿元，为全市经济社会发展和民生改善提供了坚实的财力保障。市委书记邓群策就做好税务工作作出批示，市委常委、常务副市长毛朝晖出席会议并讲话。

邓群策在批示中指出，2020年，全

市税务系统经受住了前所未有的考验，战胜了重重困难挑战，税费收入实现了稳中有进，干部队伍展现了担当作为，要给予充分肯定。新的一年，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻市委经济工作会议和全省税务工作会议精神，咬定全年税收目标任务不放松，坚持创新聚财、依法治税，持续深化改革、优化环境，在落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”

发展、建设省域副中心城市的新征程中，在提高衡阳经济发展成色和含金量中，展现更大担当作为，充分彰显税务铁军本色，以优异成绩迎接党的百年华诞！

会议透露，2020年，我市税务部门办理出口退税8亿元，预计新增减税降费9.8亿元，有效为市场主体注入强劲的“税动力”，有力支持了我市疫情防控和经济快速恢复。

去年，全市税收营商环境在减负提速

中优化升级。审批事项、税务证明取消142项，90%的涉税事项、99%的纳税申报事项实现网上办、线上办、掌上办。

毛朝晖高度肯定了税务部门的工作成绩，认为税务工作在当前形势下应以全局观念、辩证思维育新机、开新局。他指出，做好下一步工作，要坚持高站位，强化党的建设；坚持高质量，抓好税费收入；坚持高标准，服务发展大局；坚持高要求，提升治理效能。

从大格局着眼 从小切口入手 携手推进衡阳“一体两翼”建设

朱健会见易鹏一行，并举行座谈会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2月1日下午，市委副书记、市长朱健会见了来衡调研的盘古智库理事长易鹏一行，并举行座谈会。

朱健对易鹏一行的到来表示欢迎，介绍了衡阳的基本情况。他指出，要认真学习盘古智库的务实作风和专业精神，深化双方交流与合作，从大格局着眼，从小切口入手，携手推进衡阳“一体两翼”建设。希望盘古智库发挥自身优势，聚焦衡

阳软实力建设，在传承弘扬船山思想、擦亮石鼓书院文化名片、开发利用红色旅游资源等方面，积极建言献策，助力衡阳打造最美地级市，不断提升城市形象；聚焦硬实力建设，在衡阳大道数字经济走廊建设、企业上市、产业链培育等方面，提供真知灼见，导入优势资源，助力衡阳建设省域副中心城市和现代产业强市。

“衡阳的发展有基础、底子好！”易鹏指出，湖南省委、省政府赋予衡阳省

域副中心城市的定位，给衡阳带来了“百年未有之机遇”。当前，衡阳已经具有良好的发展基础，通过规划建设衡阳大道数字经济走廊，更是让衡阳具备了省域副中心城市格局和气象。下一步，建议衡阳学习长三角城市群和湖北省发展经验，加强与赣州、荆州等同类城市区域联动，增强区域辐射能力；深入挖掘船山文化等衡阳历史文化资源，创新打造文化IP，打造网红城市、创新之城、红色之城、英雄之城；推进经济存量优化、增量跨越，帮

扶本土企业做大做强，让“小巨人企业”成为“巨人企业”，并大力发展数字经济新引擎，推动跨越式增长。希望双方从课题研究与培训、招商引资、政策对接等“小切口”着手，推进项目合作落地，助推衡阳实现跨越式高质量发展。

会前，易鹏一行深入衡阳国家高新区，先后考察了镭目科技、泰豪通信、衡阳企业上市辅导中心，并详细了解衡阳大道数字经济走廊建设情况。

副市长何恩广参加调研。